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Важливого значення в сучасному пожежогасінні набули достовірність і точність 

даних обстановки, тобто повна їх відповідність реальній дійсності [1]. За рівнем достові-

рності дані обстановки поділяються на: цілком достовірні, ймовірні (можливі), сумнівні і 

хибні (помилкові). 

Цілком достовірними вважаються такі дані, які отримані від кількох джерел або 

неодноразово від одного надійного джерела і які повністю відповідають обстановці, що 

склалася, і не викликають сумнівів. 

До ймовірних відносяться такі дані, які відповідають обстановці та вже наявним 

відомостям, але отримані лише від одного або декількох джерел, які потребують пере-

вірки та додаткового підтвердження. 

 Сумнівними вважаються дані, що суперечать раніше отриманим від інших дже-

рел відомостям і тому вимагають перевірки та обов’язкового підтвердження. 

До хибних відносяться дані, які явно не відповідають обстановці та суперечать 

відомостям, отриманим з інших джерел. 

Найбільшу цінність із перелічених відомостей мають, звісно, цілком достовірні 

дані. Тільки з урахуванням цих даних можна ефективно використовувати наявні сили і 

засоби та досягти мети пожежогасіння [2]. Будь-які прорахунки в оцінці обстановки 

через складність сучасних пожеж можуть призвести до небажаних наслідків. Тому ні 

КГП, ні будь-який командир на пожежі не має права порушувати вимогу про правди-

вість і точність донесень про обстановку, прикрашати дійсність, якою б непривабливою 

вона не була. 

Реалізуючи зазначені вимоги, треба постійно враховувати, що під впливом но-

вих засобів та способів ведення оперативних дій тепер набагато збільшується обсяг да-

них обстановки, необхідних у кожній ланці управління. Цей обсяг у ряді випадків, осо-

бливо в ході гасіння, може бути не тільки рівним решті роботи з управління підрозді-

лами, але і перевершити його [3]. До того ж, отримані в ході гасіння дані швидко і різко 

змінюються; їх доводиться збирати в стислий термін. 

Від КГП і Штабу на пожежі потрібно вміння не тільки швидко і чітко оцінити 

наявні дані обстановки, а й передбачити вчасно врахувати її зміни. 
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